

7 ΜΕΡΕΣ 7 TV

1,50
€



Έξτρα
τεύχος

ΤΟ ΠΟ



Τσαρούχας - Σακκά - Σόμμερ

Το πιο καυτό ερωτικό τρίγωνο!

«Φάρμα», «Fame story»: Οι πρώτες δυσκολίες, οι πρώτες συμμαχίες

▶ **ΗΛΙΟΣ: Ξεχωριστή γεύση και μεγάλη ποικιλία**

Η βιομηχανία ζυμαρικών **ΗΛΙΟΣ** συμπλήρωσε 70 ολόκληρα χρόνια από την ίδρυσή της, διανύοντας μια λαμπρή, πετυχημένη και άκρως ποιοτική πορεία μέχρι σήμερα. Η βιομηχανία **ΗΛΙΟΣ** σημάδεψε την ελληνική αγορά ζυμαρικών με την εξαιρετική ποιότητα, την ποικιλία, τα άριστα υλικά και την παραδοσιακή, υπέροχη γεύση των προϊόντων της. Ιδρύθηκε το 1932 και τα χρόνια που ακολούθησαν δεν σταμάτησε να κερδίζει την εκτίμηση των καταναλωτών. Τα προϊόντα της, μπαίνοντας καθημερινά στα σπίτια χιλιάδων νοικοκυριών, έγιναν συνώνυμα της αγνότητας των πρώτων υλών που χρησιμοποιεί, της αξεπέραστης και ασύγκριτης γεύσης. Σήμερα, τα ζυμαρικά **ΗΛΙΟΣ** εξακολουθούν να παράγονται σε ένα **πλήρως αυτοματοποιημένο και υπερσύγχρονο εργοστάσιο πα-**



ραγωγής με τις καλύτερες προδιαγραφές υγιεινής, ακολουθώντας πιστά την παράδοση που τα έφερε στην πρώτη θέση των προτιμήσεων των καταναλωτών. Τα ζυμαρικά **ΗΛΙΟΣ** καλύπτουν μία τεράστια ποικιλία προϊόντων, που ικανοποιούν ακόμη και τους πιο απαιτητικούς, καλύπτουν όλα τα

γούστα, αλλά και τις ανάγκες του σύγχρονου τρόπου ζωής. Είναι θρεπτικά, χορταστικά και συμβάλλουν στην καλή υγεία του οργανισμού. Ζυμαρικά κάθε είδους -**βιολογικής καλλιέργειας, ειδικά για παιδιά, αλλά και σειρές για παραδοσιακές ελληνικές συνταγές**, όπως η παστιτσάδα, η

αστακομακαρονάδα κ.ά.-σας περιμένουν με τη λαχταριστή τους γεύση, έτσι όπως αυτή έχει περάσει από γενιά σε γενιά τα τελευταία 70 χρόνια. Η ειδική συσκευασία τους τα κρατάει πάντοτε φρέσκα, διατηρεί τα θρεπτικά τους συστατικά, γι' αυτό όταν τα μαγειρεύετε δεν χάνουν ού-

τε ένα ευεργετικό στοιχείο για τον οργανισμό. Όσο για τη γεύση τους, αυτή βασίζεται σε παραδοσιακές συνταγές, αγαπημένες και δημοφιλείς. Δοκιμάζοντάς τα καταλαβαίνετε αμέσως τη διαφορά από άλλες φθήμες ζυμαρικών. Και φυσικά, δεν πρέπει να ξεχνάμε τη μυρωδιά τους, που ανοίγει την όρεξη! Τα ζυμαρικά **ΗΛΙΟΣ** προσφέρονται για ένα απλό οικογενειακό γεύμα, αλλά και για επίσημο δείπνο. Θα τα βρείτε σε όλα τα σούπερ μάρκετ. Συνεχίστε να τα εμπιστεύεστε και εκείνα θα εξακολουθήσουν να παράγονται με τους πιο υγιεινούς τρόπους και τις πλέον σύγχρονες μεθόδους, δίνοντας στο καθημερινό σας τραπέζι ξεχωριστή γεύση και ποιότητα. Τα ζυμαρικά **ΗΛΙΟΣ** είναι πάντοτε στην κορυφή της προτίμησής σας και σας ευχαριστούν γι' αυτή την επιλογή.